Calcular Porcientos (I)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 6.180 es
3097

. ¢(Qué porciento de 1.940 es
194?

. ¢Qué porciento de 6.300 es
3.5917

. ¢Qué porciento de 8.400 es
6.468?

. ¢Qué porciento de 5.000 es
2.6507

10.

;Qué porciento de 5.730 es
3.438?

;Qué porciento de 4.850 es
1947

;Qué porciento de 3.800 es
3.306?

;Qué porciento de 7.900 es
7.8217?

;Qué porciento de 2.300 es
4837
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Calcular Porcientos (I) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 6.180 es
3097
5%

. ¢(Qué porciento de 1.940 es
194?
10%

. ¢Qué porciento de 6.300 es
3.5917
57%

. ¢Qué porciento de 8.400 es
6.468?
77%

. ¢Qué porciento de 5.000 es
2.6507
53%

10.

;Qué porciento de 5.730 es
3.438?
60%

;Qué porciento de 4.850 es
1947
4%

;Qué porciento de 3.800 es
3.306?
87%

;Qué porciento de 7.900 es
7.8217?
999%,

;Qué porciento de 2.300 es
4837
21%
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